





Carta de menús El Ferroviario Chigre/espicheru

https://carta.menu Calle La Gascona, 5, 33001 (Asturias), Spain, Oviedo (+34)985225215,(+34)985210341 - http://www.sidreriaelferroviario.com









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> El Ferroviario Chigre/espicheru en Oviedo. Actualmente hay **15** comidas y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de El Ferroviario Chigre/espicheru:

Atención muy buena, perfecto establecimiento que une la tradición con un aire muy nuevo y actual. Carta algo "corta", pedimos medias raciones de algunas ofertas y no nos dieron esa posibilidad... ahí perdieron "ventas"...

No obstante lo bueno supera con creces lo malo; volvería!!! Leer más. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Lo que no le gusta a User de El Ferroviario Chigre/espicheru:

Es bastante conocida en la zona, y a pesar de que la calidad de la comida no está mal, sin mas, el precio es de los más altos que encontramos. Quite well-known cider house at Oviedo. Food is not bad but prices are one...of the highest we found in comparison with the quality they offer. Leer más. Un poquito de esto y un poquito de aquello, eso es lo que te ofrece el restaurante con sus apreciadas Tapas, también aman los clientes del local la amplia diversidad de especialidades de café y té más variadas que el restaurante tiene para ofrecer. Die dulces y picantes comidas españolas recetas de la cocina del casa también son recomendables, también hay deliciosos platos vegetarianos en la carta.

Carta de menús El Ferroviario Chigre/espich

Snacks

CROQUETAS

Postres

HELADOS

Postre

TARTA DE FLAN Y CHOCOLATE

Sweets & Desserts

TRES LECHES

Plato

DELICIAS DE MERLUZA CON SETAS

Café

CAFÉ

Entrante

SOPA DE PIXÍN, GAMBAS Y ALMEJAS

Drinks

BEBIDAS

Este tipo de platos se sirven

HELADO

Restaurant Category

POSTRE

BAR

Ingredientes utilizados



QUESO
CHOCOLATE
QUESO AZUL

CARNE

Carta de menús El Ferroviario Chigre/espich

El Ferroviario Chigre/espicheru

Calle La Gascona, 5, 33001 (Asturias), Spain, Oviedo

Horario de apertura:

